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Bestyrelsesmøde 2026/1  

Referat af bestyrelsesmøde 
i Mødestedet 
Buchwaldsgade 48, 5000 Odense 
tirsdag den 24. februar 2026 kl. 10:30-12:00 

4. marts 2026  
 

Deltagere Marianne Nielsen (DTS-pensionister) 
Mogens Winding (Politipensionisterne) 
Hans Agerbo (Politipensionisterne) 
Hans-Jørgen Møllegaard (TAT’s Seniorklub) 
 

Fraværende  

Gæster  

Dagsorden 
 

Referat 

1 Velkomst 
 

Marianne Nielsen bød velkommen og henviste til den 
udsendte indkaldelse af 5.2.2026. 
 

2 Godkendelse af dagsorden Bestyrelsen godkendte den udsendte dagsorden. 
 

3 

 

Reaktioner på vores henvendelser til Finans-
ministeren, Lønningsrådets- og Finansudval-
gets medlemmer 
 

Marianne Nielsen og Mogens Winding orienterede om, 
at der alene var modtaget svar fra Mogens Jensen (S) 
om, at han ’ville tage det med i de videre overvejelser’. 
Der var ikke yderligere reaktioner fra politisk hold. 
 

4 Status på OK26 
 

Bestyrelsen drøftede det indgåede aftaleforlig om en 3-
årig overenskomstperioden fra 1.4.2026-31.3.2029. 
 
Bestyrelsen var (naturligvis) ikke tilfreds med, at tjene-
stemandspensionisternes krav om en ekstraordinær re-
gulering af tjenestemandspensionerne ikke var blevet 
imødekommet. Marianne Nielsen konstaterede, at det 
på CO10’s bestyrelsesmøde, hvor man gennemgik forli-
get, af formanden blev oplyst, at ”kravet blev afvist”. 
 
Hans-Jørgen Møllegaard finder det lidt paradoksalt, at 
man underskriver et aftaleforligt uden at drøfte de ele-
menter, der i kraft af tjenestemandslovens § xx, kan for-
handles uden for rammen, dvs. uden at påvirke lønudvik-
lingen. Man kunne jo opdele forligspapiret sådan, at man 
skriver under på sleve (løn)forliget før dokumentet afslut-
tes med det, der ”uden for aftaleområdet”. 
 
Bestyrelsen overvejede, hvorvidt der på CO10’s ekstraor-
dinære repræsentantskabsmøde den 20.3.2026 skal 
stemmes ’ja’, ’nej’ eller ’stemmer ikke’ til aftaleforliget. 
 
Bestyrelsen besluttede dig at stemme ’ja’ til aftaleforli-
get, og at Mogens Winding eventuelt kunne fremkomme 
med Sammenslutningens synspunkter. 
 
Bestyrelsen besluttede at arbejde videre med at få gen-
nemført dne ønskede ekstraordinære regulering af tjene-
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stemandspensionerne i forbindelse med OK29. 
 
Vi tager dog en pause, og intensiverer samarbejdet med 
de øvrige centralorganisationers tjenestemandspension-
ister, der indbydes til at deltage i et møde i december 
2026 (se nedenfor) med henblik på at starte en møde-
række. 
 
Mogens Winding kontakter Faglige Seniorer, ligesom 
Marianne Nielsen tager fat i sine kontakter i de øvrige 
centralorganisationer m.fl. 
  

5 Status for CS-pensionister 
 

Mogens Winding og Marianne Nielsen havde noteret, at 
formanden for CS, Jesper Korsgaard Hansen, i efteråret 
2026 når pligtige afgangsalder i forsvaret og derfor ud-
træder af CS og CO10. 
 
Jesper har tidligere udtrykt interesse for etablering af en 
egentlig lokal kreds af pensionister i CS. 
 
Bestyrelsen håber at vi på den baggrund kan få etableret 
et samarbejde med CS’ pensionister. 
 

6 Status fusion af Seniorforeningen T&S og 
Seniorgruppen i TAT 
 

Marianne Nielsen og Hans-Jørgen Møllegaard oplystes, 
at bestyrelserne for de to seniorgrupper i december 2025 
var nået til enighed om et protokollat om fusion 
pr.1.1.2027. 
 
Protokollatet skal nu endelig godkendes på de to senior-
gruppers generalforsamlinger. Hans-Jørgen Møllegaard 
oplyste, at der er generalforsamling i Seniorgruppen i TAT 
onsdag den 25.2.2026, og at protokollat mv. forventes 
godkendt uden problemer. Der gennemføres samtidig et 
navneskifte til TAT-Kredsens Seniorklub. Navneskiftet 
træder i kraft umiddelbart efter vedtagelsen. 
 
Tilsvarende oplyste Marianne Nielsen, at der er general-
forsamling i Seniorforeningen T&S den 29.4.2026, hvor 
protokollatet forventes godkendt. 

  
 

7 Eventuelt, herunder fastsættelse af næste 
møde 

Mogens Winding nævnte at han havde henvendt sig til 
Forbrugsforeningen, idet flere af Politipensionisternes 
medlemmer ikke kunne indmelde sig online i foreningen. 
Han havde gjort opmærksom på, at Politipensionisterne 
er medlemmer af CO10 og at pensionisterne i de øvrige 
CO10-organisationer er samlet i Sammenslutningen. For-
brugsforeningen har nu rettet oversigten således, at 
Sammenslutningen fremgår af listen. 
 
Hans-Jørgen Møllegaard bemærkede i forbindelse om 
Forbrugsforeningen i øvrigt, at den nye bonusmodel har 
medført opsigelse af leverandørforholdet, fordi man ikke 
kan se, at den pågældende kunde er medlem. Det giver 
problemer når en vare skal byttes eller returneres. 
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Det blev aftalt, at næste bestyrelsesmøde holdes på Mø-
destedet i Odense den 2.12.2026. 
 
Mødet sluttede med frokost kl. 11.50. 
 

For referat: Hans-Jørgen Møllegaard 
 
Bestyrelsen for Sammenslutningen af CO10’s Senior- og Pensionistforeninger: 
Formand: Marianne Nielsen (Dansk Told- og Skatteforbund): msn@dts.dk 
Næstformand: Mogens Winding (politipensionisterne): mwhw@webspeed.dk 
Sekretær: Hans-Jørgen Møllegaard (TAT’s seniorklub): hjmollegaard@gmail.com 
Hans Agerbo: hans.agerbo.jensen@gmail.com  
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